



Combină frigorifică Cooling 360° 8000 este prevăzută cu mai multe canale de aer pentru a oferi o răcire constantă. Acest lucru protejează alimentele de pe fiecare raft și ajută la reducerea risipei de alimente cu 28%\*. Inoxidul oferă aparatului un aspect elegant și premium pentru bucătăria ta

## Beneficii & caracteristici



### Răcire uniformă cu Cooling 360°

Protejează calitatea alimentelor prin temperatura și umiditatea stabile în tot frigiderul. Interior din inox, pentru un design excepțional. Orificiile de ventilație eficiente restabilesc rapid temperatura după fiecare deschidere a ușii, ceea ce ajută la reducerea risipei alimentare cu până la 28%\*.

- Funcție FastFreeze
- Funcție Coolmatic pentru răcirea rapidă a alimentelor proaspete
- Congelator cu funcție Frostmatic pentru o congelare rapidă
- Funcția de „vacanță” minimizează consumul de energie pentru perioade lungi de absență și contribuie la evitarea formării mușgaiului sau a mirosurilor neplăcute
- Semnal sonor și vizual pentru avertizare temperatură ridicată
- Semnal sonor și vizual de avertizare ușă deschisă
- Control separat pentru frigider și congelator



### Inovație de ultimă oră. Combină frigorifică unică cu plastic reciclat\*

O noua eră a aparatelor frigorifice. Îți prezentăm combina frigorifică cu un interior realizat din plastic reciclat în proporție de 70%. Plasticul din frigiderele aruncate este folosit pentru fabricarea de frigider noi, contribuind astfel la reducerea deșeurilor prin circularitate.



### GreenZone+ ajută la păstrarea substanțelor nutritive din fructe și legume

Sertarul GreenZone+ elimină excesul de umiditate, păstrând în același timp cantitatea potrivită de umiditate pentru legumele tale. Acesta ajută la păstrarea a până la 95% din vitamine după 11 zile, protejând verdețurile și legumele prin asigurarea cantității potrivite de umiditate.\*

### Spațiul de congelare se transformă în frigider. Pentru mai multă flexibilitate

Compartimentul de congelare este complet convertibil, astfel încât poți seta congelatorul la +4°C pentru a extinde spațiul din frigider sau îl poți folosi în continuare la temperatura obișnuită, între -15°C și -24°C.

### TwinTech® No Frost menține alimentele suculente și proaspete

Cu TwinTech® No Frost nu veți mai fi nevoit să decongelezi vreodată congelatorul. Sistemul său dublu de răcire menține alimentele cu 60% mai proaspete față de frigiderele cu un singur vaporizator\*, deoarece aerul uscat din congelator nu ajunge în frigider.

## Specificatii tehnice

Capacitate totală, litri	269	Agent de răcire	R600a
Capacitate netă frigider, litri	206.8	Tip produs	încorporabil
Capacitate netă congelator, litri	62	Dimensiuni l x L x A, mm	1884x546x549
Clasă eficiență energetică	D	Dimensiuni spatiu incastrare l x L x A (mm)	1894x560x550
Consum anual de energie, kWh	172	Greutate netă, kg	70
Nivel zgomot, db(A)	35	Lungime cablu alimentare, m	2.4
Tehnologie răcire congelator	No Frost	Numărul produsului (PNC)	925956012
Tehnologie răcire frigider	Dinamic		
Temperatură ambientală min., °C	10		
Clasă climatică	SN-N-ST-T		
Numar compresoare	1 + valva		
Tip control	Control digital		
Dezghețare frigider	Automată		
Dezghețare congelator	Automată		
Dozator apă	Nu		
Număr rafturi frigider	3 Full Width + 1 FlexiShelf		
Tip rafturi frigider	metalice		
Sertare frigider	2, lățime 1/2, plastic transparent		
Tip sertare frigider	1 GreenZonePlus		
Compartiment ouă	1 pentru 10 ouă		
Rafturi ușă	1 cutie Customflex, lățime 2/3		
Număr sertare congelator	3 lățime completă		
Tip sertare congelator	Plastic transparent		
Lumină frigider	1, Luna – 1 top and 2 sides		
Lumină congelator	Fără		

